
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

         

          
 
 
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 

     

          
 
 
 
 
 
 
 
 

         
 
 
 
 
 

 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          
 
 
 
 

Ročník VIII, číslo 36, květen 2014 

 

Vážení přátelé,  

sluníčko nás již  hřeje na tváři, raší první výhonky trávy, listí na stromech a keřích, začínají 
kvést první květiny… tak pojďte s námi jaru vstříc!  
A jak jsme trávili čas od posledního vydání Stroomovin si při jarním sluníčku můžete s námi 
připomenout. 

Příjemné dny vám přejí uživatelé STROOMu Dub. 

 

Na konci února jsme si zpříjemnili zimní dny 
návštěvou Informačního centra pro mládež 
KreBul Prachatice. A jaký byl důvod naší 
návštěvy? Pro nás velice zajímavý a 
poutavý. Přijeli jsme si totiž vyzkoušet 
vyrobit glycerinové mýdlo. A výsledek stál 
za to. Výroba mýdel nás zaujala natolik, že 
netrvalo dlouho a my jsme u nás v centru 
s výrobou těchto mýdel začali také. Přijďte 
si za námi třeba do Krámku mýdlo zakoupit 

pro sebe, pro  radost  nebo  aspoň přivonět. 

 

VYRÁBÍME SI MÝDLO NAVŠTÍVILY NÁS DĚTI 

ZMŠ Poslední únorovou středu nás navštívily 
děti z místní MŠ. Celý týden si povídaly o 
práci dospělých lidí, o tom, že je nutné si 
cizí práce vážit. U nás v centru viděly, jak 
společně pracujeme na šicí dílně nebo na 
dílně keramické. A protože žádná práce 
není jednoduchá, měly možnost si práci 
s  keramickou hlínou  samy vyzkoušet. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 
 
 
 
 

          
          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          
 

          
 
 
 
 
 
 
 

          

          

          

          

          

          
 

          

MASOPUST 

Kalendářní rok je nabitý nejrůznějšími svátky a slavnostmi. Jednou ze slavností, která vychází 

z tradic našich předků, je masopust. K tomuto svátku se váže celá řada zvyklostí, které se snažíme 

i my dodržovat. Na poslední den masopustního veselí jsme si připravili průvod masek centrem 

města Prachatice. Pro přihlížející jsme měli připravené sladké koblížky. Odměnou za zazpívané 

písně nám byla pochvala místních obyvatel.                                              

30 DNÍ PRO NEZISKOVÝ SEKTOR 

Měsíc duben byl v galerii U Šaška ve 

Vimperku věnován výstavě neziskových 

organizací „30 dní pro neziskový sektor“. 

Zahájení této výstavy jako každoročně jsme 

měli možnost se zúčastnit i my. A nejenom 

zúčastnit. Aktivně jsme přispěli k programu 

slavnostní vernisáže naším tanečním 

vystoupením „Pan Tau“ a pěveckým 

duetem.  

Nezapomněli jsme ale ani na masopustní  průvod s dětmi z místní základní školy městysem Dub. 

Stejně jako v loňském roce si děti s pomocí paní vychovatelky připravily krásné masky. Společně 

jsme si na travnatém prostranství náměstíčka zazpívali, zatančili, prostě jsme si zadováděli. 

Navštívili jsme místní obchod a Městys Dub. Zde jsme se pokochali tancem pana starosty s naším 

vycpaným prasetem. Také jsme si zatančili se zaměstnanci chráněné dílny Spektrum. Ani zde nás 

neopustila dobrá nálada a radost, se kterou jsme masopustní období zakončili. 



          

          

          

          

          

          

          

          

          

          
          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          
          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          
 
 
 
 

          

JARNÍ DISKOTÉKA

Jaro je tady a nám se naskytla  příležitost 
účastnit se Jarní diskotéky v denním  
stacionáři ve Strakonicích. Taneční parket 
byl po celou dobu zaplněn. Navázali jsme 
opět nová přátelství a již se těšíme na další 
návštěvu. Možná zase někdy u nás…

SPORTEM KU ZDRAVÍ  

Tak tímto heslem jsme se řídili a pustili se 
do zřízení posilovny v našem centru 
abychom mohli posilovat naše zdraví a 
naše svalstvo. Využíváme k  tomu rotoped, 
trenažér - orbitrek, gymnastické míče,  
činky, švihadla… A zda-li cvičíme poctivě, 
zjistíme v červenci na celostátních 
Speciálních olympiádách v Brně.

SLUNCE SVÍTÍ VŠEM   

NEZVYKLÁ NÁVŠTĚVA

Je mnoho možností jak trávit náš společný čas. Jednou z příležitostí, která se nám naskytla, byla 
návštěva  u Pavly a  Jirky  v Újezdci   u  Tvrzic.    Ale  nečekejte   vyprávění   o tom,    jak   jsme     si  

povídali někde v kuchyni při dobrém čaji. 
Tuto návštěvu jsme si užili v přírodě. 
Svezli jsme se na koni a dozvěděli se, že 
koně, to nejsou jen vyjížďky, ale i 
zajímavá práce. O tato krásná zvířata je 
potřeba pečovat a dobře se starat. A 
nezůstali jsme pouze u koní. Vyzkoušeli 
jsme si něco z dětských časů našich 
babiček - pásli jsme kozy. Pro nás to byl 
opravdu nevšední zážitek  plný  radosti  a  
veselí.  
 

U příležitosti desátého výročí založení 
občanského sdružení Horizont v 
Protivíně jsme se zúčastnili vernisáže 
jejich výstavy „Slunce svítí všem“.  Naši 
kamarádi zde prezentovali své práce - 
malované či kreslené obrázky nebo 
keramické či textilní výrobky.  



 

 

 

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

A JSOU TU VELIKONOCE

Tak jako každý rok jsme i letos měli před sebou  další svátek našich předků - velikonoce. Tento 

největší křesťanský svátek jsme oslavili tradičně. Pekli jsme mazance, zdobili vajíčka, pletli 

pomlázky z vrbového proutí. Ale také jsme pozvali děti z místní ZŠ a ze společně vytvořených 

velikonočních dekorací vyzdobili náměstíčko před centrem. 

Příchod jara jsme oslavili i v Prachaticích 

v našem Krámku u Stroomu. Připravili jsme 

„Jarní prodejní výstavu“, která byla 

veřejnosti přístupná celý měsíc před 

velikonočními svátky. Jarní atmosféra 

doslova dýchala z každého koutu našeho 

obchůdku. Rozkvetlý Krámek nabízel 

spoustu zážitků a velikonočních tvůrčích 

nápadů. 
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